



## Поздравление руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Международным женским днем



Дорогие женщины!

Примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днем 8 марта!

Образ женщины был и остается воплощением нежности и материнской любви, олицетворением всего самого светлого и доброго. Мы, мужчины, не устаем восхищаться вашей красотой, оптимизмом, терпением, трудолюбием и удивительной силой женского характера.

8 марта – прекрасный повод сказать слова благодарности всем женщинам, которые трудятся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Ставропольскому краю. Ежедневно наравне с мужчинами вы защищаете права граждан и интересы государства, успешно справляетесь с возложенными на вас обязанностями, сохраняя при этом женственность и обаяние.

Особые слова благодарности и признательности адресую женщинам – ветеранам следствия, супругам сотрудников Следственного комитета, всем матерям, воспитавшим своих детей честными и порядочными людьми, решившими связать свою жизнь со служением Закону и Родине!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, исполнения всех желаний и надежд, успехов в труде и службе, любви, радости и весеннего настроения.

В этот праздничный день от всей души желаю вам здоровья, счастья, любви, радости и отличного весеннего настроения! С праздником, дорогие наши женщины!

Руководитель следственного управления  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции

И.Н. Иванов

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1446283>